
 

 

 

                           
ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για 1ο Βραβείο του 3ου Γενικού Λυκείου Σερρών στον «Πα-
νελλήνιο Διαγωνισμό “200 χρόνια Ιωάννης Βαρβάκης”» 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη μαθήτρια της Γ΄ τάξης του 

3ου Γενικού Λυκείου Σερρών, Κάρτσιου Μαριάντζελα, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή της 

στον «Πανελλήνιο Διαγωνισμό “200 χρόνια Ιωάννης Βαρβάκης”», όπου απέσπασε  το 1ο 

Πανελλήνιο βραβείο στην κατηγορία της Εικαστικής Δημιουργίας Λυκείου με ένα έργο  

ζωγραφικής εμπνευσμένο από την πολυσχιδή προσωπικότητα και το έργο του Βαρβάκη. 

Τον διαγωνισμό αυτό προκήρυξε η Βαρβάκειος Πρότυπος Σχολή με την υποστήριξη 

του Βαρβακείου Ιδρύματος και του Συλλόγου Αποφοίτων Βαρβακείου Σχολής, με αφορμή 

τη συμπλήρωση 200 χρόνων από τον θάνατο του Ιωάννη Βαρβάκη (1825) με σκοπό την α-

πότιση τιμής στον ευεργέτη Ιωάννη Βαρβάκη, τη γνωριμία των μαθητών με το ιστορικό 

πλαίσιο της εποχής καθώς και με την προσωπικότητα και το έργο του Ιωάννη Βαρβάκη και 

την ενίσχυση της αυτοέκφρασης των εφήβων με θέμα την αξία της παιδείας και της εθνικής 

ευεργεσίας. 

Θερμές ευχαριστίες και συγχαρητήρια αξίζουν επίσης και στην υπεύθυνη εκπαιδευ-

τικό κλάδου ΠΕ02 του 3ου ΓΕΛ, Λιούσα Ελένη, που συνεργάστηκε άψογα με τη μαθήτριά 

της, την εμψύχωσε, την καθοδήγησε και συνέβαλε στην επιτυχία της. Επίσης, συγχαίρω τη 

Διευθύντρια του σχολείου, κα Δομουχτσή Φωτεινή, που ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες 

συμμετοχές εφαρμόζοντας βιωματικές μεθόδους στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Η τιμητική αυτή διάκριση της μαθήτριας Κάρτσιου Μαριάντζελας μας έκανε ιδιαί-

τερα υπερήφανους για άλλη μια φορά, καθώς στον ίδιο Πανελλαδικό Διαγωνισμό με μεγά-
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ΠΡΟΣ:  
3ο ΓΕΛ Σερρών 
 

  



 

 

λο πλήθος συμμετοχών κέρδισε επίσης το 1ο Βραβείο στην κατηγορία της Εφηβικής Ποίη-

σης Γυμνασίου ο μαθητής της Γ΄ τάξης του 3ου Γυμνασίου, Παρζιάλης Γεώργιος, κάτι που 

αποδεικνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνο-

νται, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών 

μας. 

Σας εύχομαι υγεία, επιτυχίες και να συνεχίσετε στο μέλλον να καλλιεργείτε τα ταλέ-

ντα και τις δεξιότητές σας. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες! 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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